
学年を教えてください。
510 件の回答

組を教えてください。
510 件の回答

１ 学校⽣活は楽しいです。
510 件の回答

学校⽣活に関するアンケート（12⽉）
510 件の回答

分析を公開

１年⽣
２年⽣
３年⽣33.1%

36.3%

30.6%

１組
２組
３組
４組
５組
６組

19.4%

11%

18.4%
16.5%

17.1%

17.6%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

35.3%

55.5%
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２ 授業が分かります。（授業内容を理解しています。）
510 件の回答

３ 計画的に家庭学習をしています。
510 件の回答

４ 将来の夢や⽬標をもっています。
510 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

45.1%

46.1%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

23.3%

8.2%

25.1%

43.3%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない13.5%

26.3%

27.6%

32.5%



５ 将来の夢や⽬標の実現のために努⼒をしています。
510 件の回答

６ タブレットを活⽤し学びを広げています。
510 件の回答

７ 時間を意識して⽣活しています。
510 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない12.7%

24.1%

36.9%

26.3%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない10.4%

49.6%

37.8%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない10.6%

44.1%

43.7%



８ あいさつをしています。
510 件の回答

９ ⾃分にはよいところがあります。
510 件の回答

10 ⼈の役に⽴つ⼈間になりたいです。
510 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

31.2%

66.7%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

19.2%
39.4%

37.5%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

24.7%

70.2%



11 友達と仲良く⽣活しています。
510 件の回答

12 困った時に相談できる友達がいます。
510 件の回答

13 健康で安全な⽣活を⼼がけています。
510 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

27.3%

70%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

26.3%

64.5%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

32.5%

59.6%



14 黙働清掃に取り組んでいます。
510 件の回答

15 先⽣は⽣徒とのコミュニケーションを⼤切にし、⽣徒のよさを認め
てくれています。
510 件の回答

16 いじめはどんな理由があってもいけないことです。
510 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

47.8%

43.3%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

37.5%

58%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない13.9%

84.5%


